



Профилактика кори



Корь - опасное инфекционное заболевание, передающееся воздушно-капельным путем.

С начала текущего года по республике зарегистрировано 609 случаев кори, из них в феврале 229, что в сравнении с аналогичным периодом в 2024 году означает снижение на 99%. За последнюю неделю зарегистрировано 94 случая кори.



KSEKMZRK



KSEK_2023



CSEKKZ



Симптомы кори схожи с симптомами ОРВИ:

- повышение температуры тела;
- кашель;
- с 4-5 дня заболевания появление сыпи.

Вакцинация - единственная, эффективная и безопасная защита от кори.

- вакцинация проводится детям в возрасте 1 год и 6 лет;
- сделать прививку это значит защитить своих детей от тяжелой формы кори и последствий (энцефалит, отит, ларингит, менингоэнцефалит, бронхит, пневмония).